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 (01) مقيمس  اكيعيمء  اعضميل  اثمنيل سلسل  الأعما  اعموجل  
  :   اتعرين  اوا

 ؟ C2H3N (acetonitrile) ما هو تهجين كل ذرة كربون في الأسيتونتريل .1
 ما نوع التهجين الذي تتوقعه لكل ذرة كربون في الجزيئات التالية؟ .2

 
 

 
 

 ما هو شكل البنزين، وما التهجين الذي تتوقعه لكل ذرة كربون؟ .3
 

 
 

 ما زوايا الرابطة التي تتوقعها لكل مما يلي، وما نوع التهجين الذي تتوقعه للذرة المركزية في كل منها؟ .4
 
 
 
 

 
 :اقترح تركيبات للجزيئات التي تتوفر فيها الأوصاف التالية .5

spتحتوي على ذرتي كربون مهجنة  (أ)
sp وذرتي كربون مهجنة 2

3 
spتحتوي على أربع ذرات كربون فقط، جميعها مهجنة مع  (ب)

2 
sp وذرتي كربون مهجنة spتحتوي على ذرتي كربون مهجنة  (ج)

2 
 مشتقة من الناحية النظرية؟ C = Oللرابطة  MOsهي  AOs؛ من أي (الأسيتالديهيد)تعرف على تهجين ذرتي الكربون في جزيء الإيثانال  .6

  في الإيثانال؟C-Hما الفرق بين نوعي روابط 
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   :   اتعرين  اثمني

 :. في الهياكل المبسطة التاليةات الغير متجانسة وحالة التهجين لذر. حدد حالة التهجين لذرات الكربون .1
 
 
 
 

 
 :.في الهياكل  التالية. حدد حالة التهجين لذرات الكربون .2

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  : اتعرين  اثماث
  الأخرى وحدد صيغ البني المجهولة والممثلة بأحرف  إلى البنيالأولى رسم الأسهم المنحنية اللازمة لتحويل بنية الرنين أ .1
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. تأكد من تضمين أسهم منحنية للإشارة إلى أزواج الإلكترونات التي يتم إزاحتها. ارسم جميع هياكل الرنين لكل من الأنواع التالية .2

   


